

19 ИЮНЬ 1981

Гастрольное лето

ОТ ЦВЕТУЩИХ ДОЛИН АДЫГЕЙ

21 июня начинаются выступления в нашем городе Майкопского государственного драматического театра имени А. С. Пушкина. Спектакли будут идти на сцене Дворца культуры имени В. И. Ленина. Рассказывает главный режиссер русской труппы театра П. Е. ШИРШОВ:

— Гастроли Майкопского государственного драматического театра в Горьком — своеобразный отчет перед зрителями в связи с 60-летием Советской Адыгеи. На нижегородскую землю мы привезли горячий привет от тружеников солнечной Кубани, от цветущих долин и гор Адыгеи.

Открываются гастроли спектаклем по роману лауреата Ленинской премии Нодара Думбадзе «Закон вечности». Инсценировку этой талантливой книги театр осуществил одним из первых в стране. Нас увлек образ главного героя — журналиста Бачаны Рамишвили, человека активной жизненной позиции; он борется с такими негативными явлениями, как очковтирательство, протекционизм, отстаивает благородное, светлое в нашей жизни.

В роли Бачаны выступит заслуженный артист Казахской ССР И. Кошелев, в роли Марии — артистки И. Карпова и Э. Заруцкая, Сандро играет артист Л. Качанов. В ансамбле с исполнителями ведущих ролей выступают заслуженная артистка РСФСР Н. Схакумидова, А. Лукичев, В. Смолин, Ю. Заруцкий, Н. Анкудинов, Е. Карпов и другие.

Видное место в нашем репертуаре занимает русская классика. А. Гончаров написал интересную пьесу по очерку Н. Лескова «Леди Макбет Мценского уезда». Главную роль играет актриса Г. Гафт.

Спектакль по пьесе А. Островского «Василиса Мелентьева» построен на историческом материале. В центре его трагическая судьба сложной по своим духовным проявлениям Василисы Мелентьевой, растратившей богатые человеческие качества в борьбе за корыстные цели... Интересно представлен в пьесе другой главный персонаж — царь Иван Грозный;

выступит в этой роли артист П. Василенко.

О человеческой чуткости, взаимопомощи рассказывает постановка по пьесе А. Галина «Ретро». Артисты Л. Матеев, А. Алексеенко, Н. Старец, Ю. Рогожин создали спектакль и смешной, и грустный...

Молодую девушку — партизанку Великой Отечественной войны играет артистка Н. Максимова в сценической повести В. Быкова «Пойти и не вернуться».

Мы привезли также комедии Г. Горина «Феномены», В. Константинова и Б. Рацера «Ход конем»...

В театре, носящем имя А. С. Пушкина, идет его прекрасная «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях». Поэтическая история о прекрасной Царевне, ее рыцаре Королевиче, о защитниках земли русской одинаково интересна и детям, и взрослым...

Детям младшего возраста мы покажем сказ П. Бажова «Серебряное копытце».

Основные наши спектакли поставлены режиссерами заслуженным артистом РСФСР М. Лотковым, В. Свиридкиным и П. Ширшовым. Сценография принадлежит художникам Г. Баранову, Р. Атласкерову и А. Резюкину.

Мы стараемся, чтобы форма наших постановок была яркой, праздничной, театральной.

Приглашаем вас на наши спектакли и желаем вам интересных театральных встреч!